



दैनिक पुष्पांजली टुडे



वर्ष 03: अंक: 274

ग्वालियर, गुरुवार 08 अक्टूबर 2020

pushpanjalitoday@gmail.com

मूल्य 01, रुपए, पृष्ठ 8

बिहार चुनाव में एलजेपी फैक्टर का कितना होगा असर?

जेडीयू या महागठबंधन को चुकानी पड़ेगी कीमत

नई दिल्ली। लोक जनशक्ति पार्टी के अकेले लड़ने से बिहार विधानसभा चुनाव रोचक हो गए हैं। एनडीए से हटकर चुनाव मैदान में उतरी लोजपा को क्या

कोटे की सभी 122 सीटों पर अपने उम्मीदवार खड़े करती है तो माना जा रहा है कि 25-30 सीटों पर उसे अच्छे मत मिल सकते हैं। हालांकि इनमें से चंद सीटों

या महागठबंधन के उम्मीदवारों से उसका मुकाबला होगा। जिन 25-30 सीटों पर लोजपा को फायदा होने की संभावना है, उसके कई कारण हैं। इनमें से कई सीटें ऐसी हैं जो कभी न कभी उसने जीती हैं या दूसरे नंबर पर रही हैं। कुछ सीटों पर उसे बागियों को मैदान में उतारने से भी फायदा हो सकता है। हालांकि लोजपा कम से कम ऐसी 42 सीटें बताती है जहां उसकी उपस्थिति ठीकठाक है। पिछले विधानसभा चुनाव को देखें तो भाजपा ने 53 सीटें जीतने के बावजूद सबसे ज्यादा 24 फीसदी मत हासिल किए थे। राजद को 18 और जदयू को करीब 17 फीसदी वोट मिले थे। यह दर्शाता है कि भाजपा को सिर्फ उच्च तबके के मत नहीं मिलते बल्कि अन्य वर्गों का समर्थन मिलता है। क्योंकि जद यू तब अलग लड़ रहा था इसलिए यह नहीं कहा जा सकता कि लोजपा या आरएलएसपी की वजह से भाजपा को ज्यादा वोट मिले। क्योंकि इन दलों का दायरा सीमित क्षेत्रों में है। राजनीतिक विशेषज्ञ अभय कुमार दुबे कहते हैं कि जो स्थिति वहां अभी बन रही है, उससे भाजपा को कोई नुकसान नहीं है और न लोजपा को कोई लाभ होता दिख रहा है। यह देखना होगा कि कितनी सीटों पर असल में लोजपा वोट काटती है और उससे वह जदयू का ज्यादा नुकसान करती है या महागठबंधन का? लेकिन यह तय है कि 122 में से अनेक सीटों पर लोजपा फैक्टर हावी रहेगा।



हासिल होगा, यह नतीजे बताएंगे। लेकिन संकेत साफ हैं कि कई सीटों पर पार्टी तीसरे या चौथे नंबर पर रहकर भी जदयू या महागठबंधन की हार-जीत को प्रभावित करेगी। दूसरे, दलों से आ रहे बागियों ने भी इस संभावना को बढ़ा दिया है। यदि लोजपा जदयू

ही जीत पाने की स्थिति में वह होगी। ज्यादातर सीटों पर वह तीसरे या चौथे स्थान पर रहेगी। जिसकी कीमत जदयू या महागठबंधन में से किसी एक को चुकानी पड़ेगी। भाजपा कोटे की सीटों पर लोजपा चुनाव नहीं लड़ रही है। ऐसे में 122 सीटों पर जदयू

पुष्पांजली समूह में अच्छे कार्य के लिए अपने पत्रकार साथियों को सम्मानित किया

ग्वालियर / पुष्पांजली समूह ने अपने पत्रकार साथियों को अच्छे कार्य के लिए उत्साहवर्धन स्वरूप सम्मानित किया आज दिनांक को पुष्पांजली टुडे के ग्वालियर कार्यालय पर संभाग के अतिरिक्त उत्तर प्रदेश के साथी भी इस समारोह में उपस्थित हुए कार्यक्रम में जिनका स्वागत किया गया वो इस प्रकार है महेंद्र शर्मा ग्वालियर संभाग रिपोर्टर, गौरव शर्मा चम्बल संभाग



रिपोर्टर, अनिल पराशर क्राइम रिपोर्टर म.प्र.निर्मला शाक्य रिपोर्टर भिण्ड, अरुण शुक्ला, किरण राठौर औरैया ब्यूरो को सम्मानित किया गया। कार्यक्रम का प्रारंभ मां सरस्वती की वंदना से हुआ इसके उपरांत सभी साथियों ने अपना अपना परिचय दिया अपनी अपनी प्रोग्रेस बताई इसके उपरांत पत्रकार साथियों को अच्छे कार्य के लिए पारितोषिक प्रदान किया गया।



पालघर कांड में पुलिसकर्मियों के खिलाफ कार्रवाई शुरू हुई: सुप्रीम कोर्ट से उद्भव सरकार

नई दिल्ली। महाराष्ट्र सरकार ने बुधवार को सुप्रीम कोर्ट को सूचित किया कि इस साल अप्रैल में पालघर जिले में दो साधुओं सहित तीन व्यक्तियों की कथित रूप से पीट-पीट कर हत्या किये जाने की घटना के सिलसिले में कुछ पुलिसकर्मियों के खिलाफ कार्रवाई शुरू की गयी है। न्यायमूर्ति अशोक भूषण, न्यायमूर्ति आर सुभाष रेड्डी और न्यायमूर्ति एम आर शाह की पीठ को राज्य सरकार ने बताया कि उसने इस मामले में पिछले महीने एक हलफनामा दाखिल किया है। इस हलफनामे में इस मामले में कथित रूप से कार्य निर्वहन में लापरवाही करने वाले पुलिसकर्मियों के खिलाफ कार्रवाई सहित अनेक विवरण दिये गये हैं।

से लेकर वेदान्त के कटौती जैसी कार्रवाई की गयी है। शीर्ष अदालत पालघर में दो साधुओं

19 महामारी में लॉकडाउन के दौरान मुंबई के कादिवली से दो साधु एक कार में गुजरते की सूत्र जिले में किसी के अंतिम संस्कार में शामिल होने जा रहे थे। पालघर के गद्दीचंचली गांव में 16 अप्रैल की रात में पुलिस की मौजूदगी में उनकी कार रोककर उन पर हमला किया गया था। इस घटना में मारे गये व्यक्तियों की पहचान 70 वर्षीय चिकने महाराज कल्पवृक्षगिरि, 35 वर्षीय सुशील गिरि महाराज और



सहित तीन व्यक्तियों की कथित रूप से पीट-पीट कर हत्या की घटना की सीबीआई या एनआई से जांच कराने सहित कई याचिकाओं की सुनवाई कर रही थी। कोविड-

वाहन चालक 30 वर्षीय नीलेश तलगडे के रूप में हुयी थी। वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से सुनवाई के दौरान एक याचिकाकर्ता ने दावा किया कि उन्हें राज्य पुलिस का करीब एक

हजार पेज का हलफनामा मंगलवार की रात में मिला। इस पर पीठ ने टिप्पणी की, हर व्यक्ति अंतिम क्षणों में काले कपड़े पहनना चाहिए। साथ ही पीठ ने कहा कि याचिकाकर्ताओं को इसका जवाब देने के लिये समय दिया जायेगा। एक अन्य याचिकाकर्ता के वकील ने कहा कि इस मामले में राज्य की एक विंग दूसरी विंग के खिलाफ जांच कर रही है और यह विश्वास पैदा नहीं करेगा। पीठ ने कहा, हम इस पर विचार करेंगे। हमने हलफनामा पढ़ा नहीं है। हम आज कैसे फैसला कर सकते हैं? याचिकाकर्ताओं को जवाब दाखिल करने दीजिये फिर हम देखेंगे। पीठ ने अपने आदेश में कहा, राज्य ने हलफनामा दाखिल किया है। याचिकाकर्ताओं को दो सप्ताह के भीतर इस हलफनामे का जवाब दाखिल करने दिया जाए। पीठ ने इसके साथ ही इस मामले को 16 नवंबर के लिए सूचीबद्ध कर दिया।

मौका दिए जाने के बावजूद तीन आतंकवादियों ने नहीं किया समर्पण, सेना के किये डेर

श्रीनगर। दक्षिण कश्मीर के शोपिया में सुरक्षा बलों के साथ हुई मुठभेड़ में तीन आतंकवादियों को कई बार समर्पण करने को कहा गया और इसके लिए समय भी दिया गया लेकिन वह नहीं माने जिसके बाद उन्हें मार गिराया गया। अभियान कल शाम चार बजे शोपिया जिले के सुगन क्षेत्र में शुरू हुआ। अधिकारियों ने यहां बताया कि राष्ट्रीय राइफल (आरआर) की 44वीं इकाई ने रात साढ़े आठ बजे के आसपास अभियान रोक कर आतंकवादियों को समर्पण करने का मौका दिया। इस दौरान सुरक्षा बलों ने कुछ प्रमुख स्थानीय लोगों को बुलाकर उनसे आतंकवादियों को समझाने के लिए कहा गया। क्षेत्र की घेराबंदी करने के बाद 44 आरआर के कमांडिंग ऑफिसर कर्नल ए के सिंह और उनके दल ने आतंकवादियों को समझाने बुलाए तो परिणाम लिया। उन्होंने कुछ धार्मिक लोगों और स्थानीय व्यक्तियों को बुलाकर लाउड स्पीकर पर उनसे घोषणा कवाई कि आतंकवादी समर्पण कर दें। अधिकारियों ने कहा कि समर्पण की अपील करने वाले लोगों पर आतंकवादियों ने हथगोले फेंके। इसके बाद सेना ने दिव शुरू होते ही फिर से अभियान शुरू कर दिया। अधिकारियों के अनुसार तीनों आतंकवादियों को मार गिराने में ज्यादा समय नहीं लगा और अभियान समाप्त कर दिया गया। उन्होंने कहा कि तीनों आतंकवादी अल बद्र संगठन के थे।

बिहार चुनाव 2020: वीआईपी की एनडीए में एंट्री

भाजपा ने एलजेपी को चेताया, दूसरे दलों से चुनाव लड़ने वालों का निष्कासन तय

पटना। प्रधानमंत्री की तस्वीर लगाने के बयान पर लोजपा को चेतावनी देते हुए बिहार भाजपा ने एक बार फिर दोहराया है कि प्रधानमंत्री पहले भाजपा के नेता हैं और फिर वे देश के पीएम हैं। बिहार चुनाव के 40 स्टार प्रचारकों में प्रधानमंत्री हैं। उपमुख्यमंत्री सुशील कुमार मोदी व प्रदेश भाजपा अध्यक्ष डॉ. संजय जायसवाल ने कहा कि एनडीए के चारों घटक दलों यानी भाजपा, जदयू, हम व वीआईपी को छोड़ कोई भी हमारे स्टार प्रचारक की तस्वीर का उपयोग चुनाव में नहीं कर सकता है। एनडीए के अलावा किसी और दल ने पीएम की तस्वीर का उपयोग किया तो पार्टी मुकदमा भी कर सकती है। बुधवार को एनडीए में वीआईपी की विधिवत एंट्री के मौके पर एक होटल में आयोजित प्रेस कॉन्फ्रेंस में बिहार भाजपा इकाई के नेताओं ने दल छोड़कर जाने वाले नेताओं की भी चेताया। वीआईपी को अपने कोटे की 121 सीट में से 11 सीट और भविष्य में एक विधान पार्श्व दल देते की घोषणा के बाद उपमुख्यमंत्री ने कहा कि दूसरे दलों के निशान पर चुनाव लड़ने, एनडीए के खिलाफ काम करने वाले

नेताओं का निष्कासन तय है। वीआईपी के एनडीए में आने पर कहा कि भाजपा शुरू से ही अतिपिछड़ों को सम्मान देती रही है जबकि राजद और कांग्रेस हमेशा अतिपिछड़ों का

केवल 5 अतिपिछड़ों को टिकट दिया। सुशील मोदी ने आगे कहा कि 2014 और 2019 में नरेंद्र मोदी को प्रधानमंत्री बनाने में अतिपिछड़ा समाज की बड़ी भूमिका थी। दावा किया कि



अपमान करता रहा है। पिछले विधान सभा चुनाव में 42 सीटों पर चुनाव लड़ने वाली कांग्रेस ने एक भी अतिपिछड़ा को टिकट नहीं दिया था। भाजपा ने 25 सीटें अतिपिछड़ों को दिया जिनमें से 12 जीत कर आए। राजद ने

इस चुनाव में अतिपिछड़ा समाज न केवल एकजुट होकर एनडीए के पक्ष में वोट करेगा, बल्कि अतिपिछड़ा समाज से आने वाले मुकेश सहनी के अपमान का बदला भी लेगा। महाराष्ट्र के पूर्व सीएम व बिहार चुनाव प्रभारी

देवेन्द्र फडणवीस ने कहा कि जो एनडीए गठबंधन में नहीं है, वो हमारा नहीं है। कोई यह सोच ले कि वह गलती करेगा और हम उसे माफ कर देंगे तो यह संभव नहीं है। प्रदेश भाजपा अध्यक्ष सांसद डॉ. संजय जायसवाल ने कहा कि एनडीए मुख्यमंत्री नीतीश कुमार के नेतृत्व में चुनावी मैदान में जा रही है। जिसे नीतीश कुमार का नेतृत्व नहीं स्वीकार है, वैसे दल या नेता को एनडीए में कोई जगह नहीं है। भाजपा छोड़ लोजपा से चुनाव लड़ने वाले नेताओं के सवाल पर कहा कि ऐसे लोगों को जल्द ही पार्टी से विधिवत निकाला जाएगा। वीआईपी प्रमुख मुकेश सहनी ने कहा कि हमने पहली बार जब राजनीति में कदम रखा तो अतिपिछड़ा के बेटे नरेंद्र मोदी को प्रधानमंत्री बनाने के लिए मेहनत की। बीच में भटककर कुछ समय के लिए दूसरे गठबंधन में चला गया था। महागठबंधन पर आरोप लगाया कि अतिपिछड़ा के बेटे के पीठ में खंजर भोंका पर एनडीए ने मल्लाह के मरहम लगाया। महागठबंधन में मेरे बल पर सरकार बनती, इसलिए डिप्टी सीएम का पद मांग था।

ग्वालियर से प्रकाशित

दैनिक पुष्पांजली टुडे

राष्ट्रीय मासिक पत्रिका, ऑनलाइन न्यूज़ चैनल, पोर्टल, एंड्रॉयड ऐप

को

सम्पूर्ण भारत में नियुक्त करना है

ब्यूरो चीफ / रिपोर्ट्स

मध्यप्रदेश, उत्तरप्रदेश, छत्तीसगढ़, राजस्थान, हरियाणा, गुजरात, बिहार, झारखंड, उड़ीसा, पंजाब, हिमाचल प्रदेश, आंध्रप्रदेश, अरुणाचल प्रदेश, असम, गोआ, कर्नाटक, केरल आदि राज्यों के जिला एवं तहसील स्तर पर मनोनीत करना है।

संपर्क करें कार्यालय : ए ब्लॉक, 404 भाऊ साहब पोतनीस एंग्लेव, गोले का मंदिर ग्वालियर मध्यप्रदेश मो. 8269307478, 7999246560

Website - www.pushpanjalitoday.com, Email - pushpanjalitoday@gmail.com

अभिनेत्री राधिका मदान बोली-

शाहरुख, विद्या बालन और सुशांत से मुझे मिली फिल्मों में आने की प्रेरणा

बॉलीवुड की नवोदित अभिनेत्री राधिका मदान ने अपने फिल्मी संघर्ष को बयां करते हुए बताया कि उन्होंने सुपरस्टार शाहरुख खान से फिल्मों में आने की प्रेरणा ली। राधिका टेलीविजन इंडस्ट्री में एक जाना-पहचाना चेहरा थीं, जब उन्होंने फिल्मों का रुख किया। उन्हें टेलीविजन शो 'मेरी आशिकी तुम से ही' में देखा गया था और उन्होंने रियलिटी डांस शो 'झलक दिखला जा 8' में भी भाग लिया था।

2018 में, उन्होंने विशाल भारद्वाज की 'पतराख' के साथ बॉलीवुड में आगाज किया और पीछे मुड़कर नहीं देखा। राधिका ने बताया, मैं टीवी में जाना-पहचाना चेहरा थी, लेकिन मुझे बॉलीवुड में अपनी यात्रा शुरू से शुरू करनी पड़ी। ऐसा नहीं था कि मुझे तुरंत भूमिकाएं मिल गईं। मुझे कई ऑडिशन देने पड़े थे। यहाँ तक कि मैंने अपने बारे में कई नकारात्मक टिप्पणियाँ सुनीं। लेकिन उन टिप्पणियों ने मुझे आगे बढ़ने से नहीं रोका। मैंने अपने सपनों पर भरोसा किया। राधिका ने कहा, मैं खुद से कहती थी कि अगर शाहरुख (खान) सर वा विद्या (बालन) मैं या सुशांत (सिंह राजपूत) फिल्मों में अपनी पहचान बना सकते हैं, तो मैं भी कर सकती हूँ। उनकी यात्रा ने मुझे बहुत प्रेरित किया। वे सभी टेलीविजन बैकग्राउंड से फिल्मों में आए। मुझे लगता है कि माध्यम कोई मायने नहीं रखता। जो बात मायने रखती है वो है लगन और कड़ी मेहनत।

राजनीति में आने की कोई रुचि नहीं

सोनू सूद

लॉकडाउन के दौरान किए जा रहे परोपकारी कार्यों से अभिनेता सोनू सूद काफी सुखियों में रहे हैं। उन्होंने लॉकडाउन के शुरूआती दौर में प्रवासी श्रमिकों को अपने मूल स्थान तक पहुंचाने के लिए परिवहन की सुविधा उपलब्ध कराई थी। हालांकि अभिनेता ने स्पष्ट कर दिया है कि उनकी राजनीति में प्रवेश करने की कोई योजना नहीं है। उन्होंने कहा, एक अभिनेता के रूप में मेरे हाथ भरें हुए हैं।

इसके अलावा मैं बहुत से चैरिटी का काम कर रहा हूँ, जिसमें बहुत ध्यान और समय लगता है। इस कारण, अभी राजनीति की जगह कहीं नहीं है। बेशक, मुझे इसकी जानकारी नहीं है कि आज से 10 साल बाद नियाति ने मेरे लिए क्या लिखा है। अभिनेता के मन में प्रवासियों के लिए परिवहन की व्यवस्था करने का विचार तब आया, जब वह लॉकडाउन के दौरान कुछ दिनों तक प्रवासियों को भोजन के पैकेट वितरित कर रहे थे। भोजन बांटने के दौरान वह बच्चों वाले एक परिवार से मिले, जो 10 दिनों के लिए भोजन चाहते थे, क्योंकि वे सभी मूल निवास स्थान बंगलुरु के लिए निकले हुए थे, तब सूद ने उन्हें बताया कि वह परिवहन के लिए अनुमति प्राप्त करने की कोशिश करेंगे, ताकि उन्हें चल कर इतनी दूर न जाना पड़े।

हर दिन सैकड़ों लोगों को अपने घरों तक घास भोजन की व्यवस्था करने में कामयाब रहे सोनू ने कहा, मैं उस समय 350 लोगों को भोजन का प्रबंधन कर सकता था। वह टिगर पॉइंट था। मुझे एहसास हुआ कि मैं और अधिक लोगों को वापस भोजन कर सकता हूँ, जो परिवहन के अभाव में पैदल चलने की योजना बना रहे थे। उसके बाद मैंने पीछे मुड़कर नहीं देखा। हालांकि जब वह इन महीनों में सामाजिक कार्यों में व्यस्त रहे हैं, रिक्वास्ट्स उनकी टेबल पर जमा होती गईं। और दिलचस्प यह है कि अब उन्हें जो भूमिकाएं दी जा रही हैं, वे उनकी उम्मीदों से अधिक हैं। उन्होंने मुस्कुराते हुए कहा, हाँ, जिस तरह से लोग मुझे देखना और चित्रित करना चाहते हैं, उसे लेकर पूरी धारणा बदल गई है। मैं बदलाव देख सकता हूँ और अब सही रिक्त चुनने की आवश्यकता है और कुछ जादू होने वाला है। हालांकि जब बात फिल्मों की आती है तो अभिनेता जल्दबाजी में नजर नहीं आते हैं। उन्होंने अपने निमाताओं से कहा है कि वे उन्हें कुछ और समय दें, ताकि वह चैरिटी के काम पर ध्यान केंद्रित कर सकें। उन्होंने कहा, मेरा यकीन करें, जब मैं यह कहता हूँ तो लोगों की मदद करने के लिए जिस तरह की असाधारण संतुष्टि मिलती है, वह उस व्यक्ति की तुलना में बहुत बड़ी होती है, जो 100 करोड़ की फिल्म का हिस्सा बन सकता है। वर्तमान में वह दक्षिण की दो फिल्मों को शूटिंग कर रहे हैं और यशराज के साथ 'पृथ्वीराज' के साथ अगले सप्ताह शूटिंग शुरू करेंगे। सूद अब अधिक सशक्त भूमिकाएं तलाश रहे हैं। ओटीटी प्लेटफॉर्म पर जिस तरह के कंटेंट देखने को मिल रहे हैं, सूद उससे उत्साहित हैं और वह भी डिजिटल क्रांति का हिस्सा बनने के लिए सही कहानी और भूमिका का इंतजार कर रहे हैं।

प्रवासी मजदूरों के लिए रियल हीरो बने सोनू सूद



बॉलिवुड में डेब्यू करने जा रही हैं सुष्मिता की बेटी रिनी, मूवी का नाम होगा 'सुट्टाबाजी'



हाल के दिनों में बॉलिवुड में बहुत से स्टारकिड्स ने डेब्यू किया है। अब एक और स्टारकिड यानी सुष्मिता सेन की बेटी रिनी भी बॉलिवुड में डेब्यू करने जा रही हैं। 21 साल की रिनी की पहली फिल्म का नाम 'सुट्टाबाजी' होगा और इसकी शूटिंग हाल में शुरू हो चुकी है और इसकी कुछ तस्वीरें भी सामने आई हैं। रिपोटर्स के मुताबिक इस फिल्म की कहानी कोरोना वायरस के कारण हुए लॉकडाउन के दौरान परिवार के रिश्तों पर है। हालांकि फिल्म के बारे में ज्यादा डीटेल्स सामने नहीं आई हैं, लेकिन ऐसा कहा जा रहा है कि रिनी का किरदार इसमें एक बिगडेल बच्चों का होगा। फिल्म में कोमल छाबडिया और राहुल वोहरा रिनी के पैरेंट्स के किरदार में नजर आएंगे। रिनी की इस डेब्यू फिल्म का डायरेक्शन कबीर खुराना कर रहे हैं और माना जा रहा है कि यह फिल्म सोपे डिजिटल प्लेटफॉर्म पर रिलीज की जाएगी। वेसे अपने कई पुराने इंटरव्यू में सुष्मिता सेन पहले ही कह चुकी हैं कि उनकी बड़ी बेटी रिनी हमेशा से एक्ट्रेस बनना चाहती हैं। इसके लिए बाकायदे रिनी ने ट्रेनिंग ली है। रिनी एक्टिंग के अलावा गाने बजा भी शौक रखती हैं, माना जा रहा है कि वह अपनी पहली फिल्म में गाना भी गाएंगी।

बाल कलाकार मायरा ने कहा गाना असल जिंदगी में भी मेरा जुनून

लोकप्रिय दूरदर्शन धारावाहिक 'मैडम सर' में शामिल होने के लिए बाल कलाकार मायरा सिंह बिल्कुल तैयार हैं। इसे लेकर मायरा कहती हैं, किरदार एक ऐसी लड़की का है, जिसे गाना बेहद पसंद है, लेकिन उसके पिता इसके खिलाफ हैं, क्योंकि उनका मानना है कि सिंगिंग केवल लड़कों के लिए ही है। जब मुझे यह किरदार मिला, तो मैं बहुत रोमांचित हुई, क्योंकि राधा की ही तरह गाना असल जिंदगी में भी मेरा जुनून है। इससे पहले 'कुल्फी कुमार बाजेवाला' में काम कर चुकी मायरा ने आगे कहा, एक्टिंग के अलावा मेरा अपना एक यूट्यूब चैनल भी है, जहाँ मैं अपने गाने पोस्ट करती हूँ। मुझे पता है कि मैं अपने किरदार के साथ न्याय कर पाऊँगी। 'मैडम सर' की पूरी टीम के साथ प्रमो के लिए शूटिंग करने में बहुत मजा आया क्योंकि सबसे मुझे सहज महसूस करने और चीजों को भली-भांति समझने में मेरी काफी मदद की। 'मैडम सर' में गुलकी जोशी, युकी कपूर, भाविका शर्मा और सोनाली नाइक जैसे कलाकार भी हैं। इसे सोनी सब पर प्रसारित किया जाएगा। बता दें कि बाल कलाकार मायरा का कार्यक्रम में किरदार ऐसी बच्ची का है, जिसे गाने से बेहद लगाव है और वह भविष्य में इसी क्षेत्र में आगे बढ़ना चाहती हैं।



बेटियों पर बढ़ रही 'दरिदगी' से नाराज आयुष्मान खुराना बेटों की 'परवरिश' पर उठाए सवाल, कहा- ये सब कब रुकेगा



हाथरस और बलरामपुर में हुई घटना ने लोगों को अंदर से झकझोर कर रख दिया है। बॉलिवुड सेलेब्स भी इन घटनाओं पर अपनी नाराजगी जाहिर कर रहे हैं। बॉलिवुड एक्टर आयुष्मान खुराना रंग के चढ़ रहे मामलों पर चिंता जाहिर करते हुए कहा- 'मैं इन घटनाओं से चकित हूँ और काफी टूटा महसूस कर रहा हूँ। हाथरस के बाद बलरामपुर में एक और गैंगरेप का मामला सामने आया है। ये बहुत दर्दनाक है, अमानवीय है और इसके लिए कड़ी से कड़ी सजा आरोपियों को दी जानी चाहिए। उन्होंने कहा कि ये सब कब रुकेगा? हम हर दिन देश में महिलाओं का बचाव करने में नाकाम साबित हो रहे हैं। हमें महिलाओं को प्रोटेक्ट करने से कुछ ज्यादा करने के बारे में सोचना चाहिए। हमें बेटों को बेहतर सीख देनी चाहिए।' आयुष्मान खुराना ने कहा- यूनिसेफ के सॉलिविटी एडवोकेट होने के नाते मैं पूरी कोशिश करूँगा कि बच्चों पर हो रहे किसी भी प्रकार के अत्याचार को रोका जा सके। बच्चों का शोषण होना कोई नई बात नहीं है मगर कितनी दफा ऐसा होता है कि इस पर बात की जाती है और ऐक्शन लिया जाता है। हमें ज्यादा से ज्यादा लोगों को जागरूक करना पड़ेगा कि वे इस सच्चाई से स्वरूह हों और फिर इसके खिलाफ ऐक्शन लिया जा सके। गौरतलब है कि आयुष्मान इन दिनों अपनी फैमिली के साथ चंडीगढ़ में हैं। वह जल्द ही अभिषेक कपूर की अगली फिल्म की शूटिंग शुरू करेंगे। इस फिल्म में उनके साथ एक्ट्रेस वाणी कपूर हैं। फिल्म में उनका किरदार एक एथलीट का होगा।

रोहित रेड्डी ने नाराज पत्नी अनीता को फूल देकर मनाया



रोहित रेड्डी ने अपनी पत्नी अनीता हसनदानी को फूल देकर मनाया है। अनीता हसनदानी ने इंस्टाग्राम पर तस्वीरें शेयर की। इस तस्वीर में वह हाथों में फूल लिए नजर आ रही हैं। उन्होंने अपने कैप्शन में शायरी के अंदाज में बताया कि उनके पति से भूल हुई थी, जिस वजह से उन्होंने उन्हें फूल दिए और मनाया। हालांकि रोहित अकेले ऐसे पति नहीं हैं, जो अपनी पत्नी को फूल देकर मनाते हैं। दरअसल, प्यार को इजहार करने से लेकर किसी भी स्पेशल मौके पर महिलाओं को अक्सर फूल दिए जाते हैं, क्योंकि ये उन्हें काफी पसंद आते हैं। खासतौर से गुलाब के फूल के तो हर कलर के साथ अलग मीनिंग जोड़ा जाता है, जिसके अनुसार कपल्स अपने इमोशन जाहिर करने के लिए इन्हें चुनते हैं। फूल भले ही कुछ दिन में मुरझा जाते हैं, लेकिन इनका रोमांटिक इफेक्ट हमेशा के लिए रहता है। यही वजह है कि इन्हें ओल्ड फैशन नहीं बल्कि प्यार जाहिर करने का टाइमलेस तरीका माना जाता है। कई बार मैरिस ये कहते दिख जाते हैं कि फूल लेने से अच्छा है कि कोई प्रिंक्टकल गिफ्ट दो। लेकिन सच तो ये है कि प्रिंक्टकल गिफ्ट से अपने इमोशन को जाहिर कर पाना और सामने वाले का उन्हें महसूस कर पाना मुश्किल होता है। वहीं फूल को व्यक्ति जब चुनता है, तो उसमें पूरी तरह से सिर्फ और सिर्फ इमोशन इन्वॉल्व होते हैं। कोई गिफ्ट सरप्राइज एलिमेंट में भले ही सबसेसफुल न हो सके, लेकिन फूल इस काम में कभी फेल नहीं होते। बता दें कि ग्लॉरिंड या वाइफ फूलों को यह खासियत भी उन्हें फोमेलस का फेब्रिड बनाती है, तभी तो वह इन्हें कभी रिजेक्ट नहीं करती हैं।

फिल्म उद्योग को वापसी पर काफी खुश हैं वाणी कपूर

फिल्म 'वेल वॉटम' सुपरस्टार अक्षय के साथ नजर आने वाली अभिनेत्री वाणी कपूर फिल्म उद्योग को वापस पटरी पर लौटता देखकर खुश हैं। इस बारे में वाणी ने कहा कि 'वेल वॉटम' के लिए शूटिंग मजेदार और एक अच्छा अनुभव रहा है। चल रही महामारी के बीच कई चुनौतियों के बावजूद टीम एक बड़े ब्रू टीम के साथ फिल्मांकन करते समय सहज और सुरक्षित शूटिंग का अनुभव उपलब्ध करने में कामयाब रही, जिसके लिए वे सभी श्रेय के हकदार हैं। उन्होंने कहा कि उनकी सुरक्षा और स्वच्छता के प्रति प्रतिबद्धता के कारण हम सेट पर सुरक्षित महसूस कर पाए। बता दें कि वाणी आयुष्मान खुराना के साथ अभिषेक कपूर की वेगम रोमांटिक ड्रामा की शूटिंग शुरू करने के लिए तैयार हैं। उन्होंने कहा कि अभिषेक कपूर द्वारा निर्देशित इस प्रगतिशील प्रेम कहानी में मैं आयुष्मान के साथ शूटिंग करने को लेकर उत्साहित हूँ। मेरा फिल्म जगत धीरे-धीरे पटरी पर वापस आ रहा है और मैं इसे लेकर बहुत आभारी हूँ।





जुडो कप प्रतियोगिता

क्रोएशिया में जुडो कप प्रतियोगिता के दौरान जोर आजमाइश करते स्लोवेनिया के वीटो डेगिक और सर्बिया के जर्को कुलम।

फ्रेंच ओपन में स्विघातेक ने शीर्ष वरीयता प्राप्त हालेप को हराकर किया बड़ा उलटफेर

पेरिस में गंगा वेटो ने 2018 की चैम्पियन और शीर्ष वरीयता प्राप्त सिमोना हालेप को 6-1 6-2 से हराकर फ्रेंच ओपन टेनिस ग्रैंडस्लेम से बाहर कर दिया।



नडाल से हारने के बाद कोरडा ने मांगा आटोग्राफ, कहा - जीवन का सर्वश्रेष्ठ पल पेरिस। ऐसा कम ही होता है कि ग्रैंडस्लेम का कोई मैच 6-1, 6-1, 6-2 से हारने के बाद कोई टेनिस खिलाड़ी उस दिन को अपने जीवन का सर्वश्रेष्ठ पल कहे और किजता खिलाड़ी से उसके आटोग्राफ वाली शर्ट मांगे।

न्यूज ब्रीफ

दिल्ली कैपिटल्स को लगा बड़ा झटका अमित मिश्रा पूरे सीजन से बाहर दुबई। इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) के 13वें सीजन में दिल्ली कैपिटल्स को बड़ा झटका लगा गया है।

आईपीएल 2020: रोहित का चलेगा बल्ला या स्मिथ मारेंगे बाजी

मुंबई के खिलाफ रॉयल्स को दिखाना होगा दम

शानदार फॉर्म में चल रही मुंबई इंडियंस के खिलाफ इंडियन प्रीमियर लीग के मैच में राजस्थान रॉयल्स के लिए काफी कठिन चुनौती होगी और अपने अभियान को ढर्रे पर लाने के लिए वह आठम एकादश में बदलाव कर सकती है।



शानदार फार्म में मुंबई

शानदार फॉर्म में चल रही मुंबई के खिलाफ इस मैच में राजस्थान रॉयल्स के लिए काफी कठिन चुनौती होगी क्योंकि मुंबई इस समय जबर्दस्त फॉर्म में चल रही है।

पहाड़ की तलहटी में बसे गांव में दिखी महिला फुटबॉलरों की प्रतिभा

बड़कागांव। हजारीबाग जिला अंतर्गत बड़कागांव प्रखंड मुख्यालय से 15 किमी दूर स्थित पहाड़ी तलहटी में बसा गांव इतिज में महिला फुटबॉलरों का हुनर देखने को आया है।

संभावित टीमें

मुंबई इंडियंस: रोहित शर्मा (कप्तान), आदित्य तारे, अनमोलप्रोत सिंह, अनुकुल युवा रियाज पराग भी नहीं चल सके हैं।

मोर्गन और रसेल के बाद बल्लेबाजी के लिए आएंगे कप्तान कार्तिक, तो आएंगे बेहतर नतीजे: गंभीर

बल्लेबाजी करनी चाहिए। अगर मोर्गन चौथे और रसेल पांचवें नंबर पर आते हैं तो दिनेश कार्तिक उनके बाद क्रॉज पर उतर सकते हैं।

मैनचेस्टर, इंग्लैंड में खेले गए महिला सुपर लीग फुटबॉल मैच के दौरान मैनचेस्टर सिटी की संम मेविंस ने गोल किया।



घरेलू आयुर्वर्ग टेनिस टूर्नामेंट 16 नवंबर से नयी दिल्ली

कोलकाता नाइटराइडर्स (केकेआर) को इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) में दो बार खिताब दिलाने वाले पूर्व कप्तान गौतम गंभीर का मानना है कि फ्रैंचाइजी टीम के वर्तमान कप्तान दिनेश कार्तिक को इशान मोर्गन और अदि रसेल के बाद बल्लेबाजी के लिए आना चाहिए।

ट्रंप की सेहत में सुधार से चढ़ा शेयर बाजार सेंसेक्स 39000- निफ्टी 11500 के पार

नयी दिल्ली। कोरोना वायरस महामारी के कारण पिछले आठ महीने से बंद घरेलू टेनिस टूर्नामेंट 16 नवंबर से फिर शुरू होंगे।

450 रुपए सस्ता हुआ सोना

मुंबई। कोरोना काल शुरू होते ही शेयर बाजार में भारी गिरावट आने के साथ सोने में निवेश में तेजी के साथ बढ़ाव देखा गया है।

लार्सन एंड टुब्रो को घरेलू बाजार में ऑर्डर प्राप्त हुए

नयी दिल्ली। एंजिनीयरी कंपनी लार्सन एंड टुब्रो (एल एच टी) ने सोमवार को कहा कि उसे घरेलू बाजार में विभिन्न कारोबार के लिये कई ऑर्डर प्राप्त हुए हैं।

दिल्ली कैपिटल्स को लगा बड़ा झटका अमित मिश्रा पूरे सीजन से बाहर

दुबई। इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) के 13वें सीजन में दिल्ली कैपिटल्स को बड़ा झटका लगा गया है। सिनर अमित मिश्रा अब इस सीजन में नहीं खेल सकेगे।

शरज्हाह में इंडसट्रियल बैंक, टीसीएस, टाटा स्टील, आईसीआईसीआई बैंक, इन्फोसिस और एक्सिस बैंक

शरज्हाह में इंडसट्रियल बैंक, टीसीएस, टाटा स्टील, आईसीआईसीआई बैंक, इन्फोसिस और एक्सिस बैंक बढ़त वाले शेयरों में आगे रहे।

नवी दिल्ली में एंजिनीयरी कंपनी लार्सन एंड टुब्रो

नवी दिल्ली। एंजिनीयरी कंपनी लार्सन एंड टुब्रो (एल एच टी) ने सोमवार को कहा कि उसे घरेलू बाजार में विभिन्न कारोबार के लिये कई ऑर्डर प्राप्त हुए हैं।

मैनचेस्टर, इंग्लैंड में खेले गए महिला सुपर लीग फुटबॉल मैच के दौरान मैनचेस्टर सिटी की संम मेविंस ने गोल किया।

मैनचेस्टर, इंग्लैंड में खेले गए महिला सुपर लीग फुटबॉल मैच के दौरान मैनचेस्टर सिटी की संम मेविंस ने गोल किया।

गौंधी विचारमाला / विशेष गौंधीजी के राज्यविहीन शासन के स्वरूप में सौजी जनसाधक विचारधाराओं का संगम है

ललितापुर। गौंधी विचारमाला पर आयोजित एक संगोष्ठी को संबोधित करते हुए जेहू मवाविद्यालय के पूर्व प्राचार्य प्रो. भगवत नारायण शर्मा ने कहा कि दक्षिण अफ्रीका में और स्विट्जरलैंड में भारत में गौंधीजी का आगमन एक ऐसी जिज्ञास्यक ढाँड़ी में हुआ, जिस समय प्रथम विश्व युद्ध और सोवियत रूस की बोल्शेविक क्रान्ति के दोहरे प्रभाव के कारण पूर्ववर्ती पुनर्जागरण के अग्रदूत स्वामी दयानंद सरस्वती और स्वामी विवेकानंद के राष्ट्रप्रेम का दावा समस्त मानवप्रेम से जुड़ा चला जा रहा था।

